
1 
 

 
Arnhem e.o. 

 
 

KMTP Groei & Bloei Arnhem e.o.  
Algemene Vergadering(AV) maandag 4 maart 2024, 19.00 uur 

Molenplaats Sonsbeek, Zijpendaalseweg 24A Arnhem 
 

VERSLAG 

Aanwezig zijn de bestuursleden: Antoinette Arents, Remko de Jonge, Veroniek Bezemer, Ans 
Hafkamp, Jeltine Jungheim 

Afmelding bestuursleden: Margreet Kwik 

Aantal aanwezigen in de zaal: 16 

1.Opening en vaststellen agenda 
Voorzitter Antoinette Arents heet iedereen hartelijk welkom. De agenda wordt ongewijzigd 
vastgesteld. 

2.Vaststellen van de notulen van de AV van 13 maart 2023 
Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

3.Ingekomen/uitgegane stukken 
Nieuwe directeur Groei&Bloei landelijk 
Per 1 januari 2024 is Femke Lampe-Braun (45) uit Vught als nieuwe algemeen directeur 
aangenomen. Ze neemt het stokje over van Flip van Leeuwen , die na 27 jaar met pensioen 
gaat. 
Wij hebben als bestuur gelijk een goed gevoel bij haar. Ze zocht bijvoorbeeld gelijk contact 
met alle afdelingen om bij iedere afdeling langs te komen om te kijken wat er leeft. Ze 
promoot echt de activiteiten die de afdelingen organiseren en ziet dat als een groot voordeel 
van het lidmaatschap. 
 
Appeltern Plantenfestijn 
Groei&Bloei organiseert samen met de tuinen van Appeltern voor de tweede keer het 
Appeltern Plantenfestijn op 8 en 9 juni. Voordeel voor leden van Groei&Bloei, zij betalen op 
vertoon van hun ledenpas slechts €8,50 entree per persoon, met een maximum van 2 
personen per ledenpas. 
 
4. Bestuursmededelingen 
Jubilarissen: 
Er zijn dit jaar (2024) 6 jubilarissen: 
 
40 jaar lid 
Hanneke Limburg 
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25 jaar lid 
Kitty van Koesveld; Lea Hermsen; Anneke Brussel; Floor ten Brink; Ina Kooij 
 
De voorzitter feliciteert de aanwezige jubilarissen en geeft ze een presentje. Hanneke 
Limburg kon helaas niet aanwezig zijn en heeft aan Diny Broer gevraagd om namens haar 
een woordje te doen. Hanneke heeft 40 jaar geleden het lidmaatschap van haar man Tjeerd 
cadeau gekregen. Ze vindt tuinieren een hele leuke hobby; je kan het zo groot en klein 
maken als je zelf wil. Toen ze meer tijd kreeg is ze ook meer lezingen en workshops gaan 
volgen. Naast dat ze hier veel van heeft geleerd, heeft ze er ook dierbare vrienden aan over 
gehouden. Hanneke geeft aan dat Arnhem altijd zeer betrokken bestuursleden heeft. 
Speciaal bedankt ze Margreet Kwik voor al haar inzet al vele jaren. 

Afscheid bestuurslid Ans Hafkamp 

Ans is sinds 2016 een erg betrokken bestuurslid. Actief binnen de excursie-commissie en 
jarenlang verantwoordelijk voor de PS, de nieuwsbrief en de website. Haar ‘kindjes’  binnen 
Groei&Bloei zijn toch wel de jaarboekjes die ze samen met Geraldine opstelt. De meeste 
mooie foto’s die in die boekjes terug te vinden zijn, maar ook op de website en in de 
nieuwsbrief, zijn van de hand van Ans. Namens het hele bestuur bedankt Antoinette Ans 
voor alle energie en tijd die ze in onze vereniging gestopt heeft en overhandigt een presentje 
als dank. 

Nieuwe leden commissies 

Eén van de commissies waar Ans in actief was, is de commissie website en PR. We hebben 
hiervoor twee nieuwe leden gevonden die deze taken gaan overnemen. Anne-Marie Speijers 
gaat met name aan de slag met de persberichten en PR, Martin Keesen neemt het beheer 
van de website over.  

Marjan Meij-Verhoeven gaat aan de slag in de excursie-commissie. 

Eerder dit jaar hebben we binnen diverse commissies nieuwe leden mogen verwelkomen 
zoals Ine Rouwers, Hilda van Vliet en Gerda Assen. We hebben echter nog ruimte voor meer 
actieve leden. 

5. Jaarverslag 2023 
Iedereen kan het jaarverslag vinden en lezen op de website. In plaats van erover vertellen, 
leek het ons leuk om wat foto’s te delen van alle activiteiten. Antoinette start de power-
point en licht de slides toe. 

6. Jaarrekening en balans 2023 
De penningmeester geeft een toelichting op de resultaten.  

Het jubileumjaar en de bestuurwisseling hebben invloed gehad op de jaarrekening waardoor 
het verlies is toegenomen. Over het algemeen zijn de nieuwjaarsbijeenkomst, het jaarboekje 
en de lezingen samen al meer dan de inkomsten die we krijgen van het landelijk bureau. We 
hadden altijd een flinke reserve maar die is inmiddels behoorlijk afgenomen waardoor we nu 
op een kantelpunt zijn beland en we strakker moeten omgaan met ons budget. 

We hebben al een aantal zaken gedaan: de nieuwjaarsbijeenkomst is soberder van opzet, we 
hebben de helft minder boekjes laten drukken en we sturen ze niet meer op. Wat betreft de 
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boekjes gaan we dit jaar ook bekijken of we met een andere vorm daarop nog meer kosten 
kunnen besparen. 

Wat betreft de activiteiten zijn de lezingen het duurst. De excursies en workshops draaien 
quitte. We gaan zowel kijken waar we kosten kunnen besparen en ook waar we opbrengsten 
kunnen verhogen. 

Vragen vanuit de vergadering worden naar tevredenheid beantwoord.  

7.Verslag Kascommissie 
Op 22 februari 2024 heeft de kascommissie - bestaande uit Tinka Chabot, Liesbeth Dessens-
Albert en Wim Paul van der Ploeg - ten huize van de penningmeester het financieel 
jaarverslag over 2023 gecontroleerd. Zij verklaren dat de financiële stukken in 
overeenstemming zijn met het financieel jaaroverzicht 2023. Op grond van hun bevindingen 
stellen zij voor het bestuur te dechargeren voor de handelingen in het verslagjaar. De 
vergadering gaat hiermee bij acclamatie akkoord. 

Namens de kascommissie geeft Tinka Chabot nog aan dat zij, gezien de financiële situatie, 
afzien van een presentje voor hun werk. 

De drie leden van de kascommissie zullen ook volgend jaar de controle doen: 
mw. T. (Tinka) Chabot  
mw. L.M. (Liesbeth) Dessens-Albert 
dhr. W.P.C.P. (Wim Paul) van der Ploeg  
De voorzitter bedankt hen voor hun bereidheid de kascommissie te vormen. 

Begroting 2024 

In 2024 hebben we een negatief resultaat van €2270,-. We kunnen het verlies verkleinen 
door te bezuinigen op de nieuwjaarsbijeenkomst wat we al gedaan hebben. Het bestuur 
keert de vaste vergoeding niet meer aan zichzelf uit. Zoals al eerder aangegeven hebben we 
ook bezuinigd op het jaarboekje en gaan we kijken wat we daar nog meer mee kunnen. 

Er ontstaat een discussie over of we de gemeente moeten vragen om ons te betalen voor 
het werk wat we jaarlijks doen in de Steile Tuin. De meerderheid is daar niet voor omdat het 
ook een sociale bijdrage is van onze vereniging aan de gemeente. Bovendien betaalt de 
gemeente al de lunch. 

8.Nieuwe bestuursleden 
Er zijn geen nieuwe bestuursleden aangemeld. Margreet Kwik blijft nog 1 jaar aan als 
bestuurslid. Volgend jaar zit de bestuurstermijn van Jeltine Jungheim erop dus er komen 
twee plaatsen vrij in het bestuur per maart 2025. 

9. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

10. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en nodigt allen uit om mee te gaan 
naar de andere zaal voor de lezing ‘Even geen prairieplanten’ van Hans Kramer. 

 


